

అరవై ఏళ్ల అణచివేతను ఎదిరించిన ధీరుడు

కామారెడ్డి గడ్డపాటి అడుగుపెట్టిన తెలంగాణ చూరుడు

91827 77222 పబ్లిక్ వెబ్సైట్ - పబ్లిక్ టెలిగ్రాఫ్ క్యాన్సెల్మెంట్ లనుండి ఎన్నికల సెస్నల్ తెలంగాణ జైత్రయాత్రకు మీ నినాదాలు పంపాలిని

పోవాలంటేనే భయం నాడు-నేడు ఏ రోగమైనా నయం



జనం అవసరాలకు తగ్గట్టు దవాఖానల ఏర్పాటు అన్నది పాత పాలకుల దిక్సరలోనే లేదు. ఒక్కప్పుడు ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా టెలంగాణ ప్రభుత్వ కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్లకు వెళ్లాంటేనే రోగులు భయపడేవారు. టెలంగాణ నియోజకవర్గం ప్రజలు సుఖ పక్కనే ఉన్న రెవెన్యూ, తిర్యాణి మండలాల నుంచి వచ్చే వందల మందికి ఈ ఆసుపత్రి దిక్కు. కానీ ఉన్నది కేవలం 30 పడకలే. దీంతో మిగతా పేషెంట్లకే కాదు, ప్రసవాలంటే వాటికి బెడ్లు సరిపోని పరిస్థితి అక్కడ.



ప్రజారోగ్యానికి పెద్దపీట వేసే బీఆర్ఎస్ సర్కారు అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత టెలంగాణ ప్రభుత్వ కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ స్థానంలో 100 పడకల ఏరియా ఆసుపత్రి వచ్చింది. రూ.16 కోట్లతో అత్యాధునిక వసతులు కల్పించారు. గ్రెజిక్, డిడియాల్సి, డెంటల్, ఆయోస్పెడితో పాటు పీడియాట్రిక్, సర్జరీ సేవలు అందుబాటులోకి వచ్చాయి. డయాలసిస్ సెంటర్ కూడా ప్రారంభమైంది. ఆపరేషన్ థియేటర్ల సంఖ్యనూ పెంచారు. ఇప్పుడు జనం వైద్యం చేయించుకుంటున్నారు.

ఫన్ టాస్టిక్... కాంగ్రెస్కు ఏట్టిన శక్తుని! 'మహాభారతంలో లేని పాత్ర లేదంటారు. వెయ్యి పాత్రలు ఉన్నాయంటే... ఒక్కో పాత్ర మన ప్రకృతి ఒక్కో రకంగా ఉంటుంది కదా?'

కాంగ్రెస్ బి అటర్న్ షాప్ షో

తెలంగాణలో ఆ పార్టీ మునిగిపోతున్న నావ... 53 స్థానాల్లో చేతిగుర్తును మరిచిపోయిన ఓటర్లు గత 30 ఏళ్లలో ఎన్నడూ 50 స్థానాలు గెలువలే వాపు చూసి బలం అనుకుంటున్న ఆ పార్టీ నేతలు

Infographic showing seat trends of the Congress party from 1994 to 2018, including a boat illustration and a list of MLAs.



'తెలుసు. శక్తి అంటే ధూళిపాకే కదా? అయిన పార్టీగా ఉండేవాడా?' 'ముందు ఆ నెటి మూసెయి. శక్తిని ఎవరో నీకు తెలియదు. నెట్లో వెతికితే ధూళిపాకేనే చూస్తుంటుంది. అయినా ఇక్కడ నేను పోల్చి చెబుతున్నది మానసికమైన కరచ దనం గురించి'

ద లీడర్... పీపీసీఎస్ చైర్మన్ గా ప్రస్థానం...



పోచారం శ్రీనివాస రెడ్డిని సుదీర్ఘ రాజకీయ ప్రస్థానం. రైతు కుటుంబంలో జన్మించారు. తండ్రి బాలాలోనే వ్యవసాయం చేస్తూనే చదువుకున్నారు. వ్యవసాయంపై అనుభవం ఉన్న ఆయన రైతు సమస్యలపై గళమెత్తారు. 1978లో రాజకీయ అంగరేంగిలో చేరారు. ఏడాది కాలంలోనే మంచి పేరు తెచ్చుకున్నారు. బాన్సువాడ మండలం ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార సంఘం(పీపీఎస్ఎస్) చైర్మన్ గా ఎన్నికయ్యారు. ఆ తర్వాత 1984లో ఎన్టీ రామారావు ఉన్న అభిమానంతో టీడీపీలో చేరారు. 1987లో ఎన్టీఆర్ అణిప్పులతో నిజామాబాద్ డీసీసీపీ చైర్మన్ పదవిని చేపట్టారు. తర్వాత టీడీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా పనిచేశారు. 1994లో బాన్సువాడ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొంది గృహ నిర్మాణ శాఖ మంత్రిగా, 1999లో రెండో సారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి భూగర్భ గనుల శాఖ మంత్రిగా పనిచేశారు. 2000లో పంచాయతీ రాజ్ శాఖ మంత్రిగా బాధ్యతలు నిర్వహించారు. ఉద్యమం ఉద్యమంగా సాగుతున్న క్రమంలో కేసీఆర్ నాయకత్వంలో పని చేసినందుకు ఎమ్మెల్యే పదవికి, టీడీపీ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేసి ఉద్యమించారు. 2014లో ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి తొలి వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిగా, 2018లో ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొంది తెలంగాణ రెండవ శాసనసభాపతిగా ప్రస్తుతం పనిచేస్తున్నారు.

నిరంతర ప్రజా సేవకుడు ఊరు వేరునే ఇంటి వేరుగా మార్చుకున్న నాయకుడు

సభాపతికి శ్రీనివాసరెడ్డి అని తల్లిదండ్రులు నామకరణం చేశారు. కానీ లక్ష్యపుత్రుడంటూ సీఎం కేసీఆర్ పేరుపెట్టారు. గులాబీ దశాబ్దికి అత్యంత ప్రీతిపాత్రుడు. తొలి ప్రభుత్వంలో వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి, రెండోసారి శాసనసభాపతి పదవిని చేపట్టారు. నీటి తీరువా పనుల రద్దు, రైతు బంధు, రైతుబీమా పంటి పథకాలన్నీ ఆయన మంత్రిగా ఉన్నప్పుడే అమల్లోకి రావడం కారణంగా పోచారం కాస్త సీఎం ధృష్టిలో లక్ష్యపుత్రుడయ్యాడు. రైతుబీమా రాజకీయాల్లో కింది స్థాయి నుంచి ఎదిగిన వ్యక్తిగా పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి పనితీరును చూసిన ముఖ్యమంత్రి ఈ పేరును పెట్టారు. ప్రజా సేవలో పరిశీలించారు. 74 ఏళ్ల వయస్సులోనూ యువకుడిలా పనిచేస్తున్నారు. ప్రజల కష్టాలు, కన్నీళ్లు తుడుస్తున్నారు. ప్రజాసేవలో తరిస్తూ రేయంపేట కష్టపడుతున్నారు. ధశాబ్ది రాజకీయ అనుభవం ఉన్న మహిళా కుటుంబం, గ్రామం పేరునే ఇంటిపేరుగా ప్రాచుర్యం పొందారు. వంచెకల్లు, మెడలో కందువాతో లచ్చం రైతులా కనిపిస్తారు. రైతుబంధు, రైతు బీమా వంటి పథకాల అమలు కోసం క్రియాశీలకంగా వ్యవహరించారు. ఉద్యమ సారథి, సీఎం కేసీఆర్ నోటితో లక్ష్యపుత్రుడు అనిపించుకున్న నాయకుడు పోచారం శ్రీనివాస రెడ్డి.

